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consist of the name of such manufac-
turer if the factory where package is 
identified on or in the package by a 
means approved by the appropriate 
ATF officer. Before using the alter-
native, the manufacturer shall notify 
the appropriate ATF officer in writing 
of the name to be used as the name of 
the manufacturer and the means to be 
used for identifying the factory where 
packaged. If approved by him the ap-
propriate ATF officer shall return ap-
proved copies of the notice to the man-
ufacturer. A copy of the approved no-
tice shall be retained as part of the fac-
tory records at each of the factories op-
erated by the manufacturer. 

(72 Stat. 1422; 26 U.S.C. 5723) 

[T.D. 6871, 31 FR 51, Jan. 4, 1966. Redesig-
nated at 40 FR 16835, Apr. 15, 1975, and 
amended by T.D. ATF–232, 51 FR 28088, Aug. 
5, 1986; T.D. ATF–243, 51 FR 43194, Dec. 1, 
1986; T.D. ATF–460, 66 FR 39093, July 27, 2001]

§ 44.185 Label or notice. 

Every package of tobacco products 
shall, before removal from the factory 
under this subpart, have adequately 
imprinted thereon, or on a label se-
curely affixed thereto, the words ‘‘Tax-
exempt. For use outside U.S.’’ or the 
words ‘‘U.S. Tax-exempt. For use out-
side U.S.’’ except where a stamp, stick-
er, or notice, required by a foreign 
country or a possession of the United 
States, which identifies such country 
or possession, is so imprinted or af-
fixed. 

(26 U.S.C. 5704, 5723) 

[T.D. 6871, 31 FR 52, Jan. 4, 1966. Redesig-
nated at 40 FR 16835, Apr. 15, 1975, and 
amended by T.D. ATF–232, 51 FR 28088, Aug. 
5, 1986; T.D. ATF–243, 51 FR 43194, Dec. 1, 
1986; T.D. ATF–465, 66 FR 45618, Aug. 29, 2001]

§ 44.186 Tax classification for cigars. 

Before removal from a factory under 
this subpart, every package of cigars 
shall have adequately imprinted on it, 
or on a label securely affixed to it— 

(a) The designation ‘‘cigars’’; 
(b) The quantity of cigars contained 

in the package; and 

(c) For small cigars, the classifica-
tion of the product for tax purposes; 
(i.e., either ‘‘small’’ or ‘‘little’’). 

(Sec. 202, Pub. L. 85–859, 72 Stat. 1422 (26 
U.S.C. 5723)) 

[T.D. ATF–80, 46 FR 18312, Mar. 24, 1981]

§ 44.187 Shipping containers. 

Each shipping case, crate, or other 
container in which tobacco products, 
or cigarette papers or tubes are to be 
shipped or removed, under this part, 
shall bear a distinguishing number, 
such number to be assigned by the 
manufacturer or export warehouse pro-
prietor. Removals of tobacco products, 
and cigarette papers and tubes from an 
export warehouse shall be made, inso-
far as practicable, in the same con-
tainers in which they were received 
from the factory. 

(72 Stat. 1418, as amended; 26 U.S.C. 5704) 

[T.D. 6871, 31 FR 52, Jan. 4, 1966. Redesig-
nated at 40 FR 16835, Apr. 15, 1975, and 
amended by T.D. ATF–232, 51 FR 28088, Aug. 
5, 1986; T.D. ATF–243, 51 FR 43194, Dec. 1, 
1986]

CONSIGNMENT OF SHIPMENT

§ 44.188 General. 

Tobacco products, and cigarette pa-
pers and tubes transferred or removed 
from a factory or an export warehouse, 
under this part, without payment of 
tax, shall be consigned as required by 
this subpart. 

(72 Stat. 1418, as amended; 26 U.S.C. 5704) 

[T.D. 6871, 31 FR 52, Jan. 4, 1966. Redesig-
nated at 40 FR 16835, Apr. 15, 1975, and 
amended by T.D. ATF–232, 51 FR 28088, Aug. 
5, 1986; T.D. ATF–243, 51 FR 43194, Dec. 1, 
1986]

§ 44.189 Transfers between factories 
and export warehouses. 

Where tobacco products, and ciga-
rette papers and tubes are transferred, 
without payment of tax, from a factory 
to an export warehouse or between ex-
port warehouses, such articles shall be 
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